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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_B8_89_E

7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136621.htm 二、填空题 (1) 虚拟

网络是建立在局域网交换机或ATM交换机之上的，它以【1

】方式来实现。 正确答案: 软件 (2) 无线局域网是使用无线传

输介质，按照所采用的传输技术可以分为3类；红外线局域网

、窄带微波局域网和【2】无线局域网。 正确答案: 扩频 (3) 

网络操作系统用一种新的网络资源管理机制【3】支持了分布

式服务功能。 正确答案: 分布式目录服务 (4) Windows NT

Server通过【4】文件，可对工作站用户的优先级，网络连接

，程序组与用户注册进行管理。 正确答案: 用户描述 (5) 

在UNIX标准上有两大阵营：一个是【5】以AT&amp.T与Sun

公司为首，另一个是开放系统基金会OSF，以IBM HP DEC为

首。 正确答案: UNIX国际 或 UI (6) 局域网中常用的3种非屏

蔽双绞线是3类线、4类线和【6】。 正确答案: 5类线 (7) 宽带

网络分为【7】、交换网和接入网。 正确答案: 传输网 (8)

Internet提供的服务包括【8】、文件传输、远程登录、信息浏

览服务、WWW服务及其浏览工具Mosaic、自动标题服务等

。 正确答案: 电子邮件 (9) 在网络层上实现多个网络互连的设

备是【9】。 正确答案: 路由器 (10) 网桥的种类有【10】、源

路由选择网桥、封装网桥和转换网桥。 正确答案: 透明网桥

(11) 目前使用的同轴电缆可分为基带同轴电缆和【11】。 正

确答案: 宽带同轴电缆 (12) 结构化布线系统的结构与当前所连

接的设备的位置【12】。 正确答案: 无关 (13) 调制解调器可

以分为内置式和【13】两种。 正确答案: 外置式 (14) ISP是掌



握Internet【14】的机构。 正确答案: 接口 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


